



Page: 23

Reach: 304000

Country: SLOVENIA

Size: 147 cm2

1 / 1

Ob branju časopisov in poslušanju RTV-poročil o »uspešnem« poslovanju slovenskih bank sem vedno bolj prepričana, da so nas male delničarje pošteno »nasankali«. Pred časom sem **VZMD (Vseslovensko združenje malih delničarjev)** ob enormnem padcu vrednosti delnice NKBM predlagala, naj v korist delničarjev banko toži za razliko med dejansko vrednostjo in vrednostjo ob nakupu delnice, vendar se to ni zgodilo.

Res je, da nas je doletela svetovna gospodarska kriza zaradi kriminalnega poslovanja ameriških bank, a vem, da je bila delnica NKBM razvrednotena tudi zaradi slabih poslovnih odločitev banke. Saj NKBM sedaj toži člane nekdanje uprave zaradi neposlovnih (da ne rečem kaj hujšega) odločitev. In epilog: skladno z novim načelom EU »bail in« - po-

Pravna država, kje si?

polni izbris delnic iz evidence KDD Centralne klirinško-depotne družbe, d.d., in Ljubljanske borze, brez obvestila posameznemu lastniku. To je že drugi izbris v kratki zgodovini RS in se vprašam, kdaj bo sledil naslednji, saj v tretje gre rado?

NKBM elegantno stoji na prestižnem zemljišču sredi Maribora, ima v lasti kar nekaj podružnic po Sloveniji (morda tudi v tujini) in nepremičnine na tujem ter po več letih ponovno posluje uspešno. Torej obstaja realno premoženje NKBM in njen kapital ter uspešno poslovanje, kako je torej mogoče, da znaša vrednost njene delnice 0,00 evrov? Sam »bail in« ob nakupu delnic leta 2007 seveda ni veljal, saj je to šele najnovejši predlog evropske komisije in je tako v Sloveniji z izbrisom delnic upoštevan za nazaj (smo menda poskusni

zajčki), kar nikakor ni pravno utemeljeno (poučen primer: NLB - Kramer)?

Sledijo vprašanja:

1. Na osnovi katerega slovenskega zakona je izvršen izbris delnic NKBM?
2. Kdo je o izbrisu odločal?
3. Kaj k temu pravi Banka Slovenije?
4. Kaj k temu pravi ustavno sodišče?
5. Zakaj nismo bili posamezni delničarji o izbrisu obveščeni?

Mnenja sem, da smo nekdanji delničarji NKBM upravičeni do javnega, razumljivega in argumentiranega odgovora na zgoraj navedena vprašanja in upam, da ga tudi v Nedeljskem dnevniku v doglednem času dobimo. **Brigita Živec, Maribor**